	1) Sadece çorba ve et yemeği satan bir lokantada yemek yiyen bir arkadaş grubundan 11’i et yemeği, 13ü çorba ve 6sı hem çorba hem de et yemeği yemiştir. Bu grup kaç kişiliktir?


	2)  Haftanın günlerinin yazılı olduğu kâğıtların içine atıldığı bir torbadan rastgele çekilen bir kâğıttaki gün için; Dört harfli olma olasılığı nedir? 



	3) Bir arkadaş grubunda bulunan çocukların kütleleri 66 kg, 58 kg, 71 kg, 85 kg ve 55 kg dır. Bu gruptaki çocukların kütlelerinin ortalamasını bulunuz.


	4)  [(-56)-(+13)]-[(-5)-(-21)]=?                     


	5)  3        7         11        15         19   …?...     örüntüsünde boş bırakılan yere hangi sayı gelir?

A)  20             B)  23          C)  26          D)  29

  
	6)   120 doğal sayısının 15  bölümünden kalan sayıyı 8 ile çarparsak hangi sayıyı buluruz..
                                                     

	7)  Bir lokantada müşteriler masalara dörder beşer ve sekizer kişi oturursa her seferinde ayakta 2 kişi kalıyor. Lokantada en az kaç müşteri vardır?

	8) 5n31 sayısının 9 ile kalansız olara bölünebilmesi için ,”n” yerine yazılabilecek rakamların kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

    A) 
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	9) 54 m ve 72 m uzunluğundaki iki kurdele eşit en büyük uzunlukta parçalara ayrılmak isteniyor. Bir parçanın uzunluğu ne olmalıdır?
	10) Aşağıdakilerden hangileri 6 ile kalansız bölünür?        
    A) 22278  B) 32333   C) 105109    D) 10002




	11) Bir sınıfta ki öğrencilerden 19’u voleybol 16’sı                  basketbol ve 7’si de hem voleybol hem de basketbol oynamaktadır. Buna göre bu sınıfın mevcudu kaçtır?   
	12) Bir Torbanın içinde 5 kırmızı,7 mavi, 4 sarı bilye varsa, Rastgele çekilecek bir bilyenin; sarı olma olasılığını bulunuz



	13) Bir öğrencinin matematik dersi notları 4,2,5,5,4 olduğuna göre bu öğrencinin not ortalaması kaçtır?      

	14) 
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	15) 2, 5, 10, 17, A, 37   …      örüntüsünde “A” yerine hangi doğal sayı gelmelidir?

         A) 23       B) 24         C) 25           D) 26


	16) 35 sayısının medyan olduğu beş sayının toplamı kaç eder?

	17)  Bir torbadaki cevizleri on ikişer, on beşer ve on sekizer grupladığımızda her seferinde 3 ceviz artıyor. Torbada en az kaç ceviz vardır? 


	18)  Aşağıdakilerden hangisi doğru değildir?

A) 1 sayısı asal değildir.

B) 2 sayısı en küçük asal sayıdır.

C) İki asal sayının toplamı her zaman çift sayıdır.

D) 1 den büyük,1 ve kendisinden başka sayıya tam bölünemeyen sayılara, asal sayılar denir.

   

	19) Eni 30 m boyu 42 m olan dikdörtgen şeklindeki bir bahçenin etrafına eşit aralıklarla ağaç dikilmek isteniyor. Ağaçlar birbirine en uzak ne kadar aralıklarla dikilmelidir?
	20) Aşağıdakilerden hangisi 12 nin çarpanlarından değildir?

  A) 2        B) 3          C) 6         D)  8
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